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O Marija,
Ti, ki si skrbno poslušala Božjo postavo
ter tako postala Odrešenikova mati 
in Kraljica miru,
ozri se na vsa ljudstva sveta.

Kakor si goreče molila
v začetkih Cerkve,
tako nam tudi danes izprosi
živo zaupanje v tvojega Sina,
iskreno medsebojno spoštovanje,
velikodušno ljubezen do vseh
in željo sodelovati pri Božjih načrtih.

Tvoji materinski ljubezni priporočamo 
vse naše slovenske družine
doma in po svetu.
Izprosi jim dar zvestobe,  
miru in ljubezni.

Kot dobrohotna tolažnica
vseh  preizkušanih 
in mogočna pomočnica kristjanov
zaceli vse skeleče rane  
našega naroda,
da bomo živeli  
v popolnem sožitju in spravi.

Daj, da bomo v vsem izpolnjevali 
zapovedi Tvojega Sina
in tako gradili nov svet pravičnosti,
svobode, miru in ljubezni. Amen
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Leto duhovnikov 19. 6. 2009–11. 6. 2009  
Slovenski evharistični kongres v Celju 13. 6. 2010

„Ni bolj častnega služenja, kot je duhovniško!“
Pastoralno leto 2009/2010 v Sloveniji je povsem v znamenju leta duhovnikov 

in priprave na slovenski evharistični kongres. Po želji sv. očeta Benedikta XVI. naj 
bi leto duhovnikov samim duhovnikom služilo, da bi bi še odločneje in še bolj 
veselo in predano stopali po poti osebne svetosti, laikom pa, da bi jim pri tem 
pomagali predvsem z molitvijo in naklonjenostjo ter Bogu izrekali nenehno 
zahvalo za  neprecenljivi dar duhovništva.

Sedanji sv. oče je znan po tem, da se je že pred izvolitvijo za papeža 
izredno trudil za to, da bi se sv. maša otresla vsega balasta, vsake površnosti, 
vsake zlorabe in stranpoti. Pri sv. maši naj bi bila vsa pozornost posvečena 
Bogu, ne človeku – prav zato se govori o „bogo-častju“, „bogo-služju“.  Tajnik 
Kongregacije za bogočastje Augustin Di Noia je v tem smislu izjavil: „Mislim, da 
bi nam morala liturgija dati občutek nebes; liturgija zadeva Boga, ne nas ljudi 
… Zares je nevarno, če je pri liturgiji pozornost namenjena zbranemu občestvu, 
ne pa Bogu.“

Človek naj bi ob sv. maši okušal Božji prihod, njegovo bližino. Tako je zapisal 
Benedikt XVI.: „V oltarnem zakramentu Gospod prihaja naproti človeku, 
ustvarjenemu po Božji podobi in podobnosti, in postane njegov sopotnik. V 
tem zakramentu namreč Gospod postane hrana človeku, lačnemu resnice in 
svobode. Samo resnica nas resnično osvobaja. Kristus postaja hrana resničnosti.“ 
Da bi pripomogel k večji lepoti sv. maše, je papež z dokumentom z dne 7. 7. 2007 
omogočil vsem duhovnikom, da mašujejo bodisi v novi obliki („pokoncilski“, ki 
se je uveljavila s papežem Pavlom VI.), bodisi v stari obliki (ali „tridentinski“, ki 
ji je dokončno obliko dal leta 1962 blaženi Janez XXIII.). Papež Benedikt XVI. z 
osebnim zgledom pospešuje tudi prejemanje sv. obhajila v tradicionalni obliki 
na jezik.

Marija Kraljica miru s Kureščka je med svojimi približno deset let trajajočimi 
prikazanji vidcu o. Špeliču večkrat spregovorila (njena sporočila so zbrana v 
posebni knjigi in dosegljiva tudi na spletni strani www.kurescek.org) o evharistiji 
in velikokrat o duhovnikih.

V spomin in predvsem v srce si prikličimo nekaj njenih misli: 

„Sveta maša in prejemanje zakramentov je zagotovilo trdnosti in duhovnega 
zdravja.“ – „Nobeno liturgično dejanje, posebno evharistična liturgija, naj ne bo 
rutinsko delo, ampak dejanje vere, spoštovanja in gorečnosti.“ – „Duhovniki, 
moji ljubljeni sinovi! Opravljajte vse obrede, posebno daritev sv. maše, z 
velikim spoštovanjem, zbranostjo in lepoto simboličnih gibov. Skrbite za 
svoje posvečevanje, samo tako boste lahko vodniki božjega ljudstva. Ni bolj 
častnega služenja, kot je duhovniško, ker izhaja iz večnih vrednot.“ – „Molite, 
veliko molite za duhovnike in jih ljubite. Mnogi so v hudi preizkušnji, posebno 
tisti, ki opuščajo molitev ali so jo že povsem opustili in ki površno opravljajo 
daritev svete maše.“ „Vrh molitve in  Božje bližine je navzočnost pri sveti maši in 
odkrivanje skrivnosti rožnega venca.“ 

„Mojim ljubljenim sinovom duhovnikom pa izražam veliko željo, da bi bila 
na Kureščku vsak dan sveta daritev. To bo velik blagoslov, ne samo za Slovenijo, 
ampak za vso Cerkev. Tudi duhovniki sami, ki bodo darovali svoj čas in trud za 
svete maše v tej cerkvi, bodo občutili moj blagoslov.“ 

St. M. M.

VSAKDANJA MOLITEV
Božje srce Jezusovo
po brezmadežnem Srcu Marijinem
darujem vse delo in molitev,
veselje in trpljenje
današnjega dne
Tebi v spravo za vse grehe
in za vse tiste namene,
za katere se Ti sam
vsak dan daruješ
na naših oltarjih.
Posebno ti darujem
za vse namene Apostolata molitve,
zlasti tega meseca.
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Nameni Apostolata molitve v letu 2010
Pobožnost Apostolata molitve se je začela dne 3. 12. 1844, na praznik sv. 

Frančiška Ksaverija, v skupnosti mladih jezuitov v francoskem mestu Vals. Prišli 
so do izrecnega spoznanja, da lahko s svojo molitvijo in s svojim darovanjem 
Gospodu spremljajo apostolsko delo posebej še bratov in sester v misijonih. 
Pobuda majhne skupnosti se je potem hitro razrasla v gibanje vse Cerkve, kajti 
Apostolat molitve združuje milijone vernikov po vsem svetu v molitvi s skupnimi 
nameni. Za vsak mesec v letu so določeni trije nameni. Papežev ali splošni 
namen vsebuje tisto, kar vernikom posebej priporoča sveti oče. Misijonski 
namen molivcem približa potrebe dežel, kjer se krščanstvo šele razvija. Domači, 
slovenski namen pa posebej priporoča v molitev nekatere potrebe, s katerimi 
se srečuje domača Cerkev. 

Če izkusimo in doživimo resnico, da nas je Kristus ljubil in dal življenje na 
križu za nas, bomo občutili v sebi moč in željo, da tudi sami živimo za druge. 
»Nihče nima večje ljubezni, kakor je ta, da da življenje za svoje prijatelje« (Jn 
15,13). Soodgovornost za Cerkev je vpisana v našo krščansko poklicanost. Po 
naši molitvi s Cerkvijo in za Cerkev se tudi v nas uresničuje, kar se je uresničevalo 
v prvi Cerkvi, ko so apostoli »enodušno vztrajali v molitvi z ženami in z Jezusovo 
materjo Marijo in z njegovimi brati« (Apd 1,14). Namen Apostolata molitve je 
»čutenje s Cerkvijo«, ki pa je hkrati milostni dar in sad naše zavzetosti zanjo 
(prim. http://jezuiti.rkc.si/?q=node/view/45).   

Poleg namenov Apostolata molitve pa se na Kureščku ter v družinah 
Marijinega in Jezusovega Srca, ki se navdihujejo ob Marijinih sporočilih s 
Kureščka, v  molitev izročajo tudi prošnje, ki jih bratje in sestre v stiski naslovijo 
na Družino Marijinega in Jezusovega Srca ter so objavljene na spletni strani 
www.kurescek.org.

JANUAR
Splošni:	 Mladi in množična komunikacijska sredstva. 

Da bi mladi znali uporabljati sodobna množična 
komunikacijska sredstva za osebno rast in za boljšo pripravo 
na služenje družbi.

Misijonski:	 Krščanska edinost. 
Da bi se vsi, ki verujejo v Kristusa, zavedeli, da je edinost med 
vsemi kristjani pogoj za učinkovitejše oznanjevanje evangelija.

Slovenski:	 Novinarji in pisatelji za vrednote. 
Da bi nam Bog dal novinarjev in pisateljev, ki bodo uveljavljali 
evangeljske in splošno priznane vrednote.

FEBRUAR
Splošni:	 Znanstveniki in izobraženci. 

Za vse znanstvenike in izobražence, da bi z iskrenim iskanjem 
resnice prišli do spoznanja edinega pravega Boga.

Misijonski:	 Misijonarska narava Cerkve. 
Da bi se Cerkev v zavesti, da je njena narava misijonarska, 
trudila zvesto hoditi za Kristusom in oznanjati njegov evangelij 
vsem narodom.

Slovenski:	 Država in Cerkev, urejeni in spoštovani. 
Da bi bili naša država in naša Cerkev po zaslugi modrih 
voditeljev urejeni od znotraj in spoštovani od zunaj.
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MAREC
Splošni:	 Svetovno gospodarstvo. 

Da bi vodili svetovno gospodarstvo po merilih pravičnosti in 
nepristranskosti in upoštevali resnične potrebe narodov, zlasti 
najrevnejših.

Misijonski:	 Cerkve v Afriki. 
Da bi bile Cerkve v Afriki znamenje in orodje sprave in 
pravičnosti v vseh predelih afriške celine.

Slovenski:	 Sprava z Bogom, z bližnjim in s samim seboj. 
Da bi se v postnem času potrudili za resnično spravo z Bogom, 
z bližnjim in s samim seboj, kar bi nas približalo tudi k narodni 
spravi.

APRIL
Splošni:	 Fundamentalizem in ekstremizem. 

Da bi vsem fundamentalističnim in ekstremističnim težnjam 
zoperstavljali stalno spoštovanje, strpnost in dialog med vsemi 
verujočimi.

Misijonski:	 Preganjani kristjani. 
Da bi kristjani, ki jih preganjajo zaradi evangelija, s pomočjo 
Svetega Duha vztrajali v zvestem pričevanju o Božji ljubezni do 
vsega človeštva.

Slovenski:	 Kristusovo vstajenje, vir upanja. 
Da bi nam bilo – ob vseh težavah, ki jih prinaša življenje – 
Kristusovo vstajenje vir vedno novega upanja.

MAJ
Splošni:	 Trgovina z ljudmi. 

Da bi odpravili žalostno in sramotno trgovino z ljudmi, katere 
žrtve so na žalost milijoni žena in otrok.

Misijonski:	 Apostolsko delo duhovnikov, redovnikov, redovnic in 
laikov. 
Da bi duhovniki, redovniki, redovnice in laiki, vključeni v 
apostolsko delo, znali vzbujati misijonarsko navdušenost v 
skupnostih, ki so jim zaupane.

Slovenski:	 Vera v Jezusovo navzočnost med nami. 
Da bi (načrtovani) slovenski evharistični kongres utrdil v 
kristjanih vero, da je po evangeliju, Cerkvi in evharistiji resnično 
Jezus navzoč med nami.

JUNIJ
Splošni:	 Spoštovanje človeškega življenja. 

Da bi se vse državne in naddržavne ustanove zavzele za 
zagotavljanje spoštovanja človeškega življenja od spočetja do 
naravnega konca.

Misijonski:	 Cerkve v Aziji. 
Da bi Cerkve v Aziji, ki so le „majhna čreda“ med nekrščanskim 
prebivalstvom, znale oznanjati evangelij in z veseljem 
izpričevati svojo pripadnost Kristusu.

Slovenski:	 Molitev za nove duhovne poklice. 
Da bi nas mašniška posvečenja in duhovniški jubileji 
spodbudili k vztrajni molitvi za nove duhovne poklice.

JULIJ
Splošni:	 Pravičnost pri volitvah. 

Da bi v vseh državah sveta volitve potekale pravično, razvidno 
in pošteno ter v spoštovanju svobodnih odločitev državljanov.

Misijonski:	 Kultura pravičnosti, solidarnosti in miru v velikih mestih. 
Da bi kristjani povsod, zlasti v velikih mestih, učinkovito 
prispevali k razvoju kulture ter h krepitvi pravičnosti, 
solidarnosti in miru.

Slovenski:	 Hvaležnost Bogu za darove stvarstva. 
Da bi bili Bogu hvaležni za darove, ki nam jih daje po stvarstvu 
in naravi, in da bi z njimi odgovorno ravnali.

AVGUST
Splošni:	 Brezposelni in brezdomci. 

Da bi brezposelni, brezdomci in vsi, ki živijo v velikem 
pomanjkanju, našli razumevanje in odprtost ter konkretno 
pomoč pri premagovanju svojih težav.
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NOVEMBER
Splošni:	 Zasvojeni z mamili in žrtve vseh oblik zasvojenosti. 

Da bi žrtve mamil in vseh drugih oblik zasvojenosti ob podpori 
krščanske skupnosti našle v moči Boga Odrešenika sposobnost 
za korenito spremembo svojega življenja.

Misijonski:	 Vsecelinski misijon v Latinski Ameriki. 
Da bi Cerkve v Latinski Ameriki nadaljevale misijon po vsej 
celini, ki so ga predlagali njihovi škofje, in ga vključile v vesoljno 
misijonarsko nalogo Božjega ljudstva.

Slovenski:	 Vera in znanost. 
Da bi se znanstveniki dokopali do prepričanja, da se vera in 
znanost ne izključujeta, marveč da se dopolnjujeta.

DECEMBER
Splošni:	 Osebna izkušnja trpljenja kot pomoč drugim, ki trpijo. 

Da bi nam osebna izkušnja trpljenja pomagala bolje razumeti 
stiske in bolečine, v katerih živijo osamljeni, bolni in ostareli, in 
nas vse spodbudila, da bi jim velikodušno pomagali.

Misijonski:	 Odprimo vrata Kristusu. 
Da bi ljudstva sveta odprla vrata Kristusu in njegovemu 
evangeliju miru, bratstva in pravičnosti.

Slovenski:	 Jezus, Sin Boga Očeta in naš Odrešenik. 
Molili bomo za utrditev vere, da Jezus ni le sin Marije Device, 
marveč je obenem Sin Boga Očeta in naš Odrešenik.

Misijonski:	 Žrtve diskriminacije, lakote in vojn. 
Da bi bila Cerkev „dom“ za vse, pripravljena odpreti vrata 
vsem, ki so zaradi rasne in verske diskriminacije, lakote in vojn 
prisiljeni izseliti se v druge države.

Slovenski:	 Odgovornost vseh udeležencev v prometu. 
Da bi se vsi udeleženci v prometu zavedali, da jim ni dovoljeno 
spravljati v nevarnost ne sebe ne drugih.

SEPTEMBER
Splošni:	 Božja beseda, znamenje družbenega razvoja. 

Da bi v manj razvitih predelih sveta oznanjevanje Božje besede 
prenovilo človeška srca in ljudi spodbudilo k delu za resnični 
družbeni napredek.

Misijonski:	 Konec vojn. 
Da bi odprli srca za ljubezen in odpravili tolike vojne in spore, 
ki še vedno mažejo naš svet s krvjo.

Slovenski:	 Srečanje mladih v Stični. 
Da bi bil sad srečanja mladih v Stični odločitev, da bodo hodili 
skozi življenje z Jezusom in Marijo.

OKTOBER
Splošni:	 Katoliške univerze. 

Da bi katoliške univerze postajale vse bolj kraji, kjer je v luči 
evangelija mogoče izkusiti skladno povezanost med vero in 
razumom.

Misijonski:	 Misijonska nedelja. 
Da bi obhajanje misijonske nedelje bilo priložnost, da se 
zavemo, da je naloga oznanjevati Kristusa nujno potrebna 
služba, ki se ji Cerkev ne more odpovedati in ki jo je poklicana 
opravljati v dobro človeštva.

Slovenski:	 Papež in škofje. 
Da bi v papežu in škofih gledali može, ki jim je Kristus zaupal 
vodstvo svoje Cerkve.
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JANUAR	 2010
1.

PETEK

NOVO LETO – PRAZNIK MARIJE, BOŽJE MATERE
Prvi petek – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 15. uri

2.
SOBOTA

Prva sobota - TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

3.
NEDELJA

2. BOŽIČNA NEDELJA – IME JEZUSOVO
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

4.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

5.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

6.
SREDA

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE – SV. TRIJE KRALJI
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

7.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

8.
PETEK

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo rožni venec

9.
SOBOTA

Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

10.
NEDELJA

JEZUSOV KRST - molitev po namenu DRUŽINE 
MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

11.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

12.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

13.
SREDA

Fatimski spominski dan
Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

14.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

15.
PETEK

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo rožni venec

16.
SOBOTA

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

17.
NEDELJA

2. NAVADNA - molitev za OZDRAVITEV NOTRANJIH RAN
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za 
posameznike ob 15. uri (vodi g. Arhar)

18.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

19.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

20.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

21.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

22.
PETEK

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo rožni venec

23.
SOBOTA

ZAROKA MARIJE IN JOŽEFA
Od. 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

24.
NEDELJA

3. NAVADNA - Spomin Marije Pomočnice
Sv. Frančišek Saleški
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

25.
PONEDELJEK

Spreobrnjenje apostola Pavla
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

26.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

27.
SREDA

Sv. Angela Merici, ustanoviteljica uršulink
Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

28.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

29.
PETEK

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo rožni venec

30.
SOBOTA

Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

31.
NEDELJA

4. NAVADNA - SVETOPISEMSKA
Sv. Janez Bosko, ustanovitelj salezijancev
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 15. uri
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FEBRUAR	 2010
1.

PONEDELJEK
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

2.
TOREK

JEZUSOVO DAROVANJE – SVEČNICA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Ob 15. uri blagoslov sveč in sv. maša 

3.
SREDA

Sv. maša in blagoslov sv. Blaža ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

4.
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 15. uri

5.
PETEK

Prvi petek – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 15. 
uri

6.
SOBOTA

Prva sobota – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

7.
NEDELJA

5. NAVADNA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

8.
PONEDELJEK

 Slovenski kulturni dan
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

9.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec 

10.
SREDA

20. obletnica prvega prikazanja Kraljice miru na 
Kureščku
Sv. maša dopoldne ob 10. uri popoldne ob 15. uri
Obakrat eno uro pred sv. mašo češčenje 
Najsvetejšega.

11.
ČETRTEK

Lurška Mati Božja - svetovni dan bolnikov
Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

12.
PETEK

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo rožni venec

13.
SOBOTA

Fatimski spominski dan
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

14.
NEDELJA

6. NAVADNA - Velentinovo, mednarodni dan čistosti 
- molitev po namenu DRUŽINE MARIJINEGA IN 
JEZUSOVEGA SRCA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

15.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

16.
TOREK

PUST
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

17.
SREDA

PEPELNICA
Sv. maša in pepeljenje ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

18.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

19.
PETEK

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

20.
SOBOTA

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

21.
NEDELJA

1. POSTNA – molitev za OZDRAVITEV NOTRANJIH 
RAN
Ob 14. uri križev pot in litanije, ob 15. uri sv. maša, 
blagoslov predmetov in molitev za posameznike 
(vodi g. Arhar).

22.
PONEDELJEK

 Sedež apostola Petra
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

23.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

24.
SREDA

Spomin Marije Pomočnice
Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

25.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

26.
PETEK

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

27.
SOBOTA

1. KVATRE – SPRAVNI DAN
Ob 9. uri križev pot, sv. maša ob 10. uri, po sv. maši 
češčenje Najsvetejšega

28.
NEDELJA

2. POSTNA
Ob 14. uri križev pot
Sv. maša ob 15. uri
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MAREC	 2010
1.

PONEDELJEK
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

2.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

3.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

4.
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 15. uri

5.
PETEK

Prvi petek – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 15. uri

6.
SOBOTA

Prva sobota – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

7.
NEDELJA

3. POSTNA
Ob 14. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 15. uri

8.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

9.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

10.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

11.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

12.
PETEK

gregorjevo
Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

13.
SOBOTA

Fatimski spominski dan
Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

14.
NEDELJA

4. POSTNA - molitev po namenu DRUŽINE 
MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA
Ob 14. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 15. uri

15.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

16.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

17.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

18.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

19.
PETEK

Sv. Jožef
Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

20.
SOBOTA

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

21.
NEDELJA

5. POSTNA – TIHA - molitev za OZDRAVITEV 
NOTRANJIH RAN
Ob 14. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za 
posameznike ob 15. uri (vodi g. Arhar)

22.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

23.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

24.
SREDA

Spomin Marije Pomočnice
Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

25.
ČETRTEK

Gospodovo oznanjenje
Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo rožni venec

26.
PETEK

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

27.
SOBOTA

Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

28.
NEDELJA

CVETNA NEDELJA
Ob 15. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša in blagoslov zelenja ob 16. uri

Prehod na 
poletni čas

29.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

30.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

31.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot
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APRIL	 2010
1.

ČETRTEK
VELIKI ČETRTEK
Ta dan je sv. maša le v župnijskih cerkvah

2.
PETEK

VELIKI PETEK
Začetek devetdnevnice k Božjemu usmiljenju.
Ob 15. uri križev pot in obredi velikega petka

3.
SOBOTA

VELIKA SOBOTA
Ta dan je sv. maša le v župnijskih cerkvah

4.
NEDELJA

VELIKA NOČ
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega, ob 16. 
slovesna sv. maša in pete litanije

5.
PONEDELJEK 

VELIKONOČNI PONEDELJEK
Romarska sv. maša ob 10. in 16. uri

6.
TOREK

Torek v velikonočni osmini
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

7.
SREDA

Sreda v velikonočni osmini
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

8.
ČETRTEK

Tridnevna mesečna pobožnost
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

9.
PETEK

Tridnevna mesečna pobožnost
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

10.
SOBOTA

Tridnevna mesečna pobožnost
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri.

11.
NEDELJA

BELA NEDELJA – NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA; 
konec devetdnevnice; molitev po namenu DRUŽINE 
MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA
Ob 14. uri češčenje Najsvetejšega, ob 15. uri križev 
pot, sv. maša in pete litanije ob 16. uri

12.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

13.
TOREK

Fatimski spominski dan
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

14.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

15.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

16.
PETEK

Bernardka Lurška
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

17.
SOBOTA

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

18.
NEDELJA

3. VELIKONOČNA NEDELJA 	
– molitev za OZDRAVITEV NOTRANJIH RAN
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za 
posameznike ob 16. uri (vodi g. Arhar)

19.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

20.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

21.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

22.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

23.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

24.
SOBOTA

Spomin Marije Pomočnice
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

25.
NEDELJA

4. VELIKONOČNA – papeška; nedelja duhovnih 
poklicev; sv. Marko, evangelist
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

26.
PONEDELJEK

Marija Mati dobrega sveta
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

27.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

28.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

29.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

30.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec
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MAJ	 2010

1.
SOBOTA

Sv. Jožef delavec, začetek šmarnic
Sv. maša in šmarnice ob 10. in 16. uri.
Obakrat eno uro pred sv. mašo češčenje 
Najsvetejšega. 

2.
NEDELJA

5. VELIKONOČNA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

3.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

4.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

5.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

6.
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. Dominik Savio, Marija srednica vseh milosti
Sv. maša in litanije ob 16. uri

7.
PETEK

Prvi petek – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in pobožnost prvega petka ob 16. uri 

8.
SOBOTA

Prva sobota – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

9.
NEDELJA

6. VELIKONOČNA - molitev po namenu DRUŽINE 
MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

10.
PONEDELJEK

PROŠNJI DAN; Trsatska Mati Božja
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije vseh svetnikov ob 16. uri

11.
TOREK

PROŠNJI DAN
Sv. maša in litanije vseh svetnikov ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

12.
SREDA

PROŠNJI DAN
Sv. maša in litanije vseh svetnikov ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

13.
ČETRTEK

VNEBOHOD; FATIMSKA MATI BOŽJA
Molitev za svetost duhovnikov (na željo Kraljice miru)
Sv. maša ob 16. uri

14.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot
NOČNO ČEŠČENJE
Začetek ob 20. uri, sklep s sv. mašo ob 23. uri

15.
SOBOTA

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

16.
NEDELJA

7. VELIKON. – mol. za OZDR. DRUŽINSKEGA DEBLA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za 
posameznike ob 16. uri (vodi g. Arhar)

17.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

18.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

19.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

20.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

21.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

22.
SOBOTA

Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

23.
NEDELJA

BINKOŠTI
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

24.
PONEDELJEK

MARIJA MATI CERKVE – binkoštni ponedeljek; Marija 
Pomočnica kristjanov
Po papeževi želji: molitev za Cerkev na Kitajskem
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

25.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

26.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

27.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

28.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

29.
SOBOTA

2. KVATRE – SPRAVNI DAN
Ob 9. uri križev pot
Sv. maša ob 10. uri, po sv. maši češčenje Najsvetejšega

30.
NEDELJA

SVETA TROJICA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

31.
PONEDELJEK

Obiskanje Device Marije, Svetogorska Mati Božja
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri; zaključek šmarnic
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JUNIJ	 2010
1.

TOREK
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

2.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

3.
ČETRTEK

SVETO REŠNJE TELO IN KRI – TRIDNEVNA MESEČNA 
POBOŽNOST
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 16. uri

4.
PETEK

Prvi petek – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša, litanije in blagoslov ob 16. uri

5.
SOBOTA

Prva sobota – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

6.
NEDELJA

10. NAVADNA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

7.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

8.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

9.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

10.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

11.
PETEK

SRCE JEZUSOVO; na željo Janeza Pavla II. naj bi bil 
praznik Srca Jezusovega »dan molitve za svetost 
duhovnikov«
Sv. maša ob 16. uri
NOČNO ČEŠČENJE
začetek ob 20. uri, sklep s sv. mašo ob 23. uri

12.
SOBOTA

SRCE MARIJINO
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 10. uri

13.
NEDELJA

11. NAVADNA – SLOVENSKI EVHARISTIČNI KONGRES; 
Sv. Anton Padovanski; Fatimski spominski dan
Molitev po namenu DRUŽINE MAR. IN JEZ. SRCA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri 

14.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

15.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

16.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

17.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

18.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

19.
SOBOTA

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

20.
NEDELJA

12. NAVADNA – molitev za OZDRAVITEV 
DRUŽINSKEGA DEBLA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za 
posameznike ob 16. uri (vodi g. Arhar)

21.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

22.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

23.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

24.
ČETRTEK

Rojstvo JANEZA KRSTNIKA – kres
Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

25.
PETEK

DAN DRŽAVNOSTI
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša za domovino ob 16. uri

26.
SOBOTA

Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

27.
NEDELJA

13. NAVADNA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

28.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

29.
TOREK

Sv. Peter in Pavel
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

30.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot
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JULIJ	 2010
1.

ČETRTEK
TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 16. uri

2.
PETEK

Prvi petek - TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST; 
Ptujskogorska Mati Božja
Sv. maša in litanije ob 16. uri

3.
SOBOTA

Prva sobota – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

4.
NEDELJA

14. NAVADNA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

5.
PONEDELJEK

Ciril in Metod, slovanska apostola
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

6.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

7.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

8.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

9.
PETEK

Sv. maša bo 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

10.
SOBOTA

Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša in litanije ob 10. uri

11.
NEDELJA

15. NAVADNA - Molitev po namenu DRUŽINE 
MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

12.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

13.
TOREK

Fatimski spominski dan
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

14.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

15.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

16.
PETEK

Karmelska Mati Božja
Sv. maša ob 16. uri, pred sv. mašo rožni venec
NOČNO ČEŠČENJE
Začetek ob 20. uri, sklep s sveto mašo ob 23. uri

17.
SOBOTA

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

18.
NEDELJA

16. NAVADNA  
– molitev za OZDRAVITEV DRUŽINSKEGA DEBLA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za 
posameznike ob 16. uri (vodi g. Arhar)

19.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

20.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

21.
SREDA

Marija rešiteljica jetnikov
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

22.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

23.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

24.
SOBOTA

Spomin Marije Pomočnice
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 10. uri

25.
NEDELJA

17. NAVADNA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

26.
PONEDELJEK

Joahim in Ana, starši Device Marije
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

27.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

28.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

29.
ČETRTEK

Papež Kalist III. je l. 1456 naročil zvoniti angelovo češčenje
Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

30.
PETEK

DUHOVNI SEMINAR - 1. dan,
voditelj p. James Manjackal
Začetek ob 9. uri, sklep s sv. mašo ob 18. uri

31.
SOBOTA

Sv. Ignacij Lojolski, ustanovitelj jezuitov
DUHOVNI SEMINAR - 2. dan, voditelj p. James Manjackal
Začetek ob 9. uri, sklep s sv. mašo ob 18. uri
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AVGUST	 2010
1.

NEDELJA

18. NAVADNA; DUHOVNI SEMINAR - 3. dan, voditelj 
p. James Manjackal
Začetek ob 9. uri, sklep s sv. mašo ob 16. uri

2.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

3.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

4.
SREDA

Sv. Janez Vianej, zavetnik župnikov
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo križev pot

5.
ČETRTEK

MARIJA SNEŽNA – TRIDNEVNA MESEČNA 
POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 16. uri

6.
PETEK

JEZUSOVA SPREMENITEV NA GORI
Prvi petek - TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 16. uri

7.
SOBOTA

Prva sobota – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

8.
NEDELJA

19. NAVADNA - Sv. Dominik, ustanovitelj 
dominikancev; molitev po namenu DRUŽINE 
MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

9.
PONEDELJEK

Terezija Benedikta od Križa (E. Stein)
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

10.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

11.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

12.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

13.
PETEK

Marija pribežališče grešnikov; Fatimski spominski 
dan
Sv. maša ob 16. uri
NOČNO ČEŠČENJE
Začetek ob 20. uri, sklep s sv. mašo ob 23 uri

14.
SOBOTA

Sv. Maksimilijan Kolbe
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

15.
NEDELJA

MARIJINO VNEBOVZETJE – VELIKI ŠMAREN
Sv. maša in pete litanije ob 10. in 16. uri
Obakrat eno uro pred sv. mašo češčenje Najsvetejšega

16.
PONEDELJEK

Sv. Rok
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša od 16. uri

17.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

18.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

19.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

20.
PETEK

Sv. Bernard
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

21.
SOBOTA

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

22.
NEDELJA

21. NAVADNA - DEVICA MARIJA KRALJICA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

23.
PONEDELJEK 

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

24.
TOREK

Spomin Marije Pomočnice
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

25.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

26.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

27.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec
Nočno romanje mladine

28.
SOBOTA

Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 10. uri

29.
NEDELJA

22. NAVADNA – PRAZNIK MARIJE KRALJICE MIRU; 
Sirakuška Mati Božja; Mučeništvo Janeza Krstnika
Sv. maša ob 8. uri, po maši začetek celodnevnega češčenja
Ob 16. uri slovesna škofova maša

30.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

31.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec
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SEPTEMBER	 2010
1.

SREDA

Brezjanska Mati Božja
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

2.
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 16. uri

3.
PETEK

Prvi petek – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 16. uri

4.
SOBOTA

Prva sobota – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

5.
NEDELJA

23. NAVADNA – ANGELSKA;
Mati Terezija, redovnica
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

6.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

7.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

8.
SREDA

MARIJINO ROJSTVO – MALI ŠMAREN
Sv. maša ob 10. in 16. uri
Obakrat eno uro pred sv. mašo češčenje 
Najsvetejšega

9.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

10.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec
NOČNO ČEŠČENJE
Začetek ob 20. uri, sklep s sv. mašo ob 23. uri

11.
SOBOTA

Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 10. uri

12.
NEDELJA

24. NAVADNA - Ime Marijino; Molitev po namenu 
DRUŽINE MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

13.
PONEDELJEK

Fatimski spominski dan
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

14.
TOREK

POVIŠANJE SVETEGA KRIŽA
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

15.
SREDA

Žalostna Mati Božja
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

16.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

17.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

18.
SOBOTA

3. KVATRE – SPRAVNI DAN, 
MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

19.
NEDELJA

25. NAVADNA –  
molitev za OZDRAVITEV DRUŽINSKEGA DEBLA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za 
posameznike ob 16. uri (vodi g. Arhar)

20.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

21.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

22.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

23.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

24.
PETEK

Anton Martin Slomšek, spomin Marije Pomočnice
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

25.
SOBOTA

Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 10. uri

26.
NEDELJA

26. NAVADNA – Slomškova;
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

27.
PONEDELJEK

Vincencij Pavelski, ustanovitelj lazaristov
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

28.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

29.
SREDA

Sv. nadangeli Mihael, Rafael in Gabrijel
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

30.
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 16. uri
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OKTOBER	 2010

1.
PETEK

Prvi petek – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST; Sv. 
Terezija DJ
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 16. uri

2.
SOBOTA

Prva sobota – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

3.
NEDELJA

27. NAVADNA – ROŽNOVENSKA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

4.
PONEDELJEK

Sv. Frančišek Asiški
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

5.
TOREK

Sv. Marija Favstina
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

6.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

7.
ČETRTEK

Rožnovenska Mati Božja
Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

8.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

9.
SOBOTA

Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša in litanije ob 10. uri

10.
NEDELJA

28. NAVADNA – molitev po namenu DRUŽINE 
MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

11.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

12.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

13.
SREDA

Fatimski spominski dan
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

14.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

15.
PETEK

Terezija Avilska, cerkvena učiteljica
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

16.
SOBOTA

Sv. Marjeta Marija Alacoque
MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

17.
NEDELJA

29. NAVADNA –  
molitev za OZDRAVITEV DRUŽINSKEGA DEBLA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za 
posameznike ob 16. uri (vodi g. Arhar)

18.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

19.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

20.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

21.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

22.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

23.
SOBOTA

Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

24.
NEDELJA

30. NAVADNA – MISIJONSKA;
Spomin Marije Pomočnice
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 15. uri

25.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri 

26.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

27.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

28.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

29.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

30.
SOBOTA

Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

31.
NEDELJA

31. NAVADNA – ŽEGNANJSKA; Dan reformacije; 
Papež Pij XII. je l. 1942 posvetil ves svet 
Marijinemu Brezmadežnemu Srcu
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

Prehod na 
zimski čas
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NOVEMBER	 2010
1.

PONEDELJEK

VSI SVETI
Molitev za rajne na pokopališču ob 14.30
Sv. maša ob 15. uri

2.
TOREK

SPOMIN VSEH VERNIH DUŠ
Od 9. do 10. ure molitev za rajne
Sv. maša in litanije ob 10. uri

3.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

4.
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 15. uri

5.
PETEK

Prvi petek – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 15. uri

6.
SOBOTA

Prva sobota – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST 
– Sv. Janez Dun Scot, goreč branitelj nauka o 
Marijinem brezmadežnem spočetju
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

7.
NEDELJA

32. NAVADNA – ZAHVALNA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, litanije in zahvalna pesem ob 15. uri

8.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

9.
TOREK

Posvetitev lateranske bazilike
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

10.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

11.
ČETRTEK

Papež Pavel VI. je l. 1964 razglasil Marijo za Mater 
Cerkve
Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

12.
PETEK

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo rožni venec

13.
SOBOTA

Fatimski spominski dan
Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

14.
NEDELJA

33. NAVADNA, Molitev po namenu DRUŽINE 
MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

15.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

16.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

17.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

18.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

19.
PETEK

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo rožni venec

20.
SOBOTA

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

21.
NEDELJA

34. NAVADNA – JEZUS KRISTUS KRALJ 
VESOLJSTVA; Darovanje Device Marije
Molitev za OZDRAVITEV DRUŽINSKEGA DEBLA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za 
posameznike ob 15. uri (vodi g. Arhar)

22.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 15. uri

23.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

24.
SREDA

Spomin Marije Pomočnice
Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

25.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

26.
PETEK

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo rožni venec

27.
SOBOTA

Marija s čudodelno svetinjo
Marijino prikazanje v Kibehu v Ruandi (1981)
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

28.
NEDELJA

1. ADVENTNA – Katarina Labouré
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 15. uri 

29.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

30.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec
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DECEMBER	 2010
1.

SREDA

Prvo prikazanje v Paray-le-Monialu
Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

2.
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 15. uri

3.
PETEK

Prvi petek – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST; 
Frančišek Ksaver
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 15. uri

4.
SOBOTA

Prva sobota – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

5.
NEDELJA

2. ADVENTNA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

6.
PONEDELJEK

Sv. Nikolaj (Miklavž)
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

7.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

8.
SREDA

BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE
Sv. maša in pete litanije ob 10. in 15. uri
Obakrat eno uro pred sv. mašo molitev pred Najsvetejšim

9.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

10.
PETEK

Loretska Mati Božja
Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo rožni venec

11.
SOBOTA

Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša in litanije ob 10. uri

12.
NEDELJA

3. ADVENTNA – Guadalupska Mati Božja
Molitev po namenu DRUŽINE MARIJINEGA IN 
JEZUSOVEGA SRCA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 15. uri 

13.
PONEDELJEK

Fatimski spominski dan
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

14.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

15.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

16.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

17.
PETEK

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo rožni venec

18.
SOBOTA

4. KVATRE – SPRAVNI DAN
MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

19.
NEDELJA

4. ADVENTNA –  
Molitev za OZDRAVITEV DRUŽINSKEGA DEBLA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za 
posameznike ob 15. uri (vodi g. Arhar)

20.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

21.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

22.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

23.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

24.
PETEK

SVETI VEČER – spomin Marije Pomočnice
Ob 24. uri polnočna sv. maša 

25.
SOBOTA

BOŽIČ, PRAZNIK JEZUSOVEGA ROJSTVA
Sv. maša in pete litanije ob 15. uri 

26.
NEDELJA

SVETA DRUŽINA; Sv. Štefan;
DAN SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 15. uri

27.
PONEDELJEK

Sv. Janez, apostol
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

28.
TOREK

NEDOLŽNI OTROCI; molitev za splavljene otroke
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

29.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

30.
ČETRTEK

Sv. maša ob 9. uri
Pred sv. mašo rožni venec

31.
PETEK

SILVESTROVO
ob 23. uri molitvena ura za mir, pete litanije,
zahvalna pesem in opolnoči sv. maša
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Češčenje, ki ga izkazujemo evharistiji izven maše,
je za življenje Cerkve neprecenljive vrednosti. To češčenje

je tesno povezano z obhajanjem evharistične daritve.
Kristusova navzočnost pod svetima podobama, shranjenima

po maši – navzočnost, ki traja, dokler obstajata evharistični podobi kruha  
in vina – izhaja iz obhajanja daritve in teži tako k zakramentalnemu kakor  

k duhovnemu obhajilu. Naloga pastirjev je tudi z osebnim pričevanjem 
opogumljati ljudi k temu, da bi gojili evharistično češčenje, zlasti  

izpostavljanje najsvetejšega zakramenta, pa tudi k temu,  
da bi se radi mudili v češčenju pred Kristusom,  

navzočim pod evharističnima podobama.
Iz okrožnice Janeza Pavla II, Cerkev iz evharistije, št. 25


